

Výběr z jednání zastupitelstva obce

Zastupitelstvo obce – 21. července 2020

- Výběr nájemce bufetu ve Sport klubu. Současný nájemce podal výpověď z nájmu. Obec zveřejnila záměr pronájmu, přihlásil se pouze jeden uchazeč – paní Iveta Jandíková z Rasošek. Starosta obce přečetl předloženou vizi provozu bufetu. Nový nájemce byl schválen.
- Smlouva o spádovosti základní školy II. Stupeň s Městem Jaroměř na období 5-ti let - smlouva byla schválena.
- Smlouva o spádovosti základní školy II. Stupeň s obcí Vlkov na období 5-ti let - smlouva byla schválena.
- Schválení pachtu obecních pozemků. Starosta obce informoval, že končí smlouva o pronájmu pozemků se ZoD Rasošky. Záměr nového pronájmu-pachtu byl zveřejněn 11. 6. 2020. Na výzvu podalo nabídku Zemědělské a obchodní družstvo Rasošky vlastněné společností BEAS, a.s. Choustníkovo Hradiště. Zastupitelé schválili pachtovní smlouvu č. 385/2020 na dobu určitou – 10 let.
- Starosta obce předložil návrh smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-2020243/SOBS VB/01 s firmou ČEZ Distribuce, a.s. Smlouva byla schválena.

Zastupitelstvo obce – 8. září 2020

- Starosta obce informoval o probíhajících jednání se zhotoviteli projektové dokumentace opravy komunikace Josefov – Hradec Králové. Je potřeba připravit projektovou dokumentaci na přiléhající chodník, aby se mohly obě akce konat současně. Proto požádal o pověření předložením tří nabídek na zhotovitele projektové dokumentace chodníku k Josefov. Ing. Bc. Luboš Rejl požádal, aby při opravě hlavní komunikace byly položeny průchodky pro optické kabely. Pověření bylo schváleno.
- Starosta obce informoval o probíhajícím jednání o ČOV Rasošky. Kanalizace v Rasoškách je zmonitorována, vyčištěna a informace o jejím stavu byla předána na Životní prostředí v Jaroměři. Dle současné legislativy není možné budovat ČOV na stávající kanalizaci, protože ta nevyhovuje tlakovým zkouškám. Z těchto důvodů je potřeba nechat vypracovat nový projekt, ten původní se použije jen z části. Starosta obce požádal o pověření předložit tři nabídky na zhotovitele projektu na novou kanalizaci v obci. Pověření bylo schváleno.

Životní jubileum v období července až září 2020 oslavili:

Kulhánek Jiří	70 let
Smitková Jana	70 let
Hájek Jaromír	80 let

Všem jubilantům přejeme hodně zdraví a spokojenosti!

Obecní úřad Rasošky:

Děkuje:

- ZO Zahrádkářů Rasošky za úklid na místním hřbitově,
- ZO Zahrádkářů Rasošky a kulturnímu výboru za Pohodové rodinné odpoledne,
- Kulturnímu výboru za uspořádání taneční posvícenské zábavy,
- Za generální úklid sport klubu všem, kteří se na něm podíleli,
- Kulturnímu výboru za uspořádání akce „Uklidme Rasošky“ a účastníkům za jejich aktivitu.
- Obecní úřad by rád touto cestou vyjádřil spokojenost se situací kolem Sport klubu. Manželé Jandíkovi se činnosti ve Sport klubu ujali s velkým elánem, za což jim patří poděkování.

Informuje:

- Z důvodu neutěšené situace kolem skládky roští u fotbalového hřiště, byl obecní úřad nucen tuto situaci řešit jejím oplocením a stanovením otevírací hodiny. Skladování roští/klestí je tedy pouze o otevíracích hodinách – úterý od 16:00 do 18:00 hodin a v sobotu od 9:00 do 12:00 hodin. Na skládku nepatří pařezy, prkna, starý nábytek apod.

Žádá:

- Občany, aby do konce října 2020 ostříhali veškeré stromy a keře přesahující ploty a zasahující do obecního chodníku.
- Občany, aby na obecních cestách dodržovali rychlost, která je stanovena na 40 km/hod.

Vydává:

- Přísný zákaz vodění psů na dětské hřiště a zároveň důrazně žádá majitele psů, aby při společných vycházkách po obci uklízeli případné exkrementy!

Rekonstrukce obecního úřadu

Vážení spoluobčané,

o probíhající rekonstrukci obecního úřadu jsme již v minulosti informovali. V současné době se pracuje v přízemní části budovy, tj. zasedací místnost a kuchyňka, poté knihovna. Veškeré práce by měly být ukončeny na přelomu října a listopadu 2020. Obec Rasošky má na tuto akci přislíbenou dotaci, měla by být v částce 978 746Kč.

Rezek Oldřich
starosta obce

Pošta Rasošky

Změna otevírací doby na poště Rasošky id 1.10.2020

Den v týdnu	Rozsah hodin pro veřejnost
Pondělí	8:30 – 11:30
Úterý	13:00 – 16:00
Středa	8:30 – 11:30
Čtvrtek	13:00 – 16:00
Pátek	8:30 – 11:30
Sobota	Zavřeno
Neděle	Zavřeno

Volby 2020 – zastupitelstva krajů

Volby do zastupitelstev krajů se uskuteční ve dnech 2. a 3. října 2020.

Volební místnost v **1. patře budovy úřadu** pro Vás bude otevřena v pátek 2. 10. 2020 od 14:00 do 22:00 hodin a v sobotu od 8:00 do 14:00 hodin. Pro úpravu preferenčních hlasů - kroužkování – volič přednostně použije vlastní psací potřeby. Hlasovat lze pouze s rouškou nebo obdobnou ochranou nosu a úst.

Parlament České republiky schválil zákon o zvláštních způsobech hlasování ve volbách do zastupitelstev krajů a do Senátu v roce 2020. Tento zákon upravuje speciální možnosti pro hlasování v podzimních volbách osobám s nařízenou izolací/karanténou z důvodu nemoci covid-19. Tito voliči nebudou moci odvolit v klasických volebních místnostech, ale právě jen některým ze způsobů podle tohoto speciálního zákona.

ZŠ a MŠ Rasošky

V září nastoupilo do mateřské školy 51 dětí, do základní školy 49 pro školní rok 2020/2021. Jelikož paní vychovatelka Petra Hůlková ze ZŠ odešla na mateřskou dovolenou, byla jako její zástup na výběrovém řízení vybraná slečna Lucie Jirsáková. Ve škole se ujímá stejného úvazku – vychovatelky ŠD pro 4. a 5. ročník a školního asistenta.

V letošním školním roce se zapojujeme do projektu „Výchova ke zdraví“. V současné době nám připadá nanejvýš smysluplný. Děti se seznámí nejen s péčí o své vlastní zdraví, ale také se základy první pomoci.

O prázdninách došlo k rekonstrukci vstupní chodby základní školy. Mimo jiné došlo k výměně obkladů zdí, obnovu vestavěných skříní, všech dveří s chodbou souvisejících, pokládce nové podlahové krytiny v chodbě i chodbičce na školní zahradu, doplnění skříně do ŠD. Byly také vyměněny dveře do kotelny. Naše poděkování patří OÚ Rasošky, který celou výměnu financoval částkou téměř 200 tisíc korun. Naše velké poděkování patří našemu údržbáři, panu Miroslavu Slezákovi, který svou prací ušetřil velkou část finančních prostředků a byl stavebním dozorem celé přestavby.

Mezi akce, které nás na podzim čekají, bude patřit oslava podzimu, barvy podzimu, návštěva cyklistického hřiště při ZŠ Josefov, do zařízení zavítají zástupci hradeckého Boni Pueri a budou vybírat vhodné adepty zpěvu, přijede kouzelník a mnoho dalšího.

Plavání se bude letos konat v termínu 16. 11. 2020 až 25. 1. 2021.

Paní Holínská ze školní jídelny Vás vyzývá k včasným platbám stravného jak v hotovosti, tak nastavení převodu plateb z Vašich bankovních účtů.

Všem našim žákům a dětem a také všem obyvatelům obce Rasošky přejeme ničím nerušený podzim, pevné zdraví a spokojenost.

Za ZŠ a MŠ Rasošky
Mgr. Dana Štěpánová

Kulturní výbor

Vážení spoluobčané,
vzhledem k nastávající a stále přetrvávající situaci (COVID – 19), která nepřeje pořádání jakýchkoliv kulturních akcí, jsme byli nuceni z preventivních důvodů zrušit plánovaný autobusový zájezd do ZOO Jihlava. Dne 5. 9. 2020 jsme pro Vás společně se Zahrádkáři ZO Rasošky uspořádali pohodové rodinné odpoledne, kterého se zúčastnily rodiny s dětmi. Pro děti, kterých se sešlo 40, byly připraveny zábavné disciplíny, skákací hrad a malování na obličej. Pro všechny zúčastněné bylo připraveno občerstvení ve Sport klubu, ale i káva, míchané nealkoholické nápoje a palačinky od společnosti Blackdrops. Odpoledne bylo vydařené, až na malou bouřkovou přepřšku. Večer se poté od 20:00 hodin konala posvícenská zábava, kdy k tanci a poslechu hrála kapela Pokrok z Kostelce nad Orlicí. Zábavy se účastnilo přes 80 lidí.

Tímto bych chtěla poděkovat všem, kteří aktivně pomohli při organizování akcí, poté provozovatelům Sport klubu Rasošky za zajištění občerstvení po celý den a společnosti BEAS Lično a. s. za sponzorský dar ve formě svátečních koláčků.

Kromě poděkování jsem také povinna Vám sdělit, že se k nám donesla i jedna výtka, kdy během zábavy nějaký vandal dokazoval svoji sílu a z vozidla kapelníka utřhl stěrač a anténu.

Dne 19. 9. 2020 proběhla celorepubliková akce „uklid’me Česko“, kdy se účastníci sešli v 9:00 hodin na fotbalovém hřišti a po provedeném úklidu byla akce zakončena občerstvením ve Sport klubu Rasošky.

A co pro Vás chystáme v nadcházejících měsících? V měsíci říjen je pro Vás připravena podzimní soutěž o nejhezčí podzimní výzdobu, a to sice ve dvou kategoriích. Bližší informace naleznete v letáčku, který bude doručen do Vašich poštovních schránek. Dále pokud to situace dovolí, tak se pro Vás chystáme připravit „Strašidelnou náves“. Dne 7. 11. 2020 plánujeme cestopisnou přednášku. Kromě výše zmíněných akcí

se pokusíme připravit i společné bruslení s obcí Vlkov. O těchto akcích budete včas informováni prostřednictvím Vašich e-mailových adres, Facebooku nebo již zmíněných letáčků.

Za kulturní výbor Vám přeji krásné pohodové podzimní dny, plné zdraví, sluníčka a dobré nálady.

Věra Voslařová

Sbor dobrovolných hasičů v Rasoškách

Po rozvolnění opatření z důvodu pandemie koronaviru a zrušení nouzového stavu, jsme v sobotu 27. června 2020 uspořádali cyklovýlet na Stříbrný rybník v Hradci Králové. Této vydařené akce využilo 17 cyklistů, kteří v sedlech kol ujeli přibližně 40 km.

I přes hromadné rušení soutěží v požárním sportu v letošním roce, jsme se alespoň jedné soutěže aktivně zúčastnili. V sobotu 22. srpna 2020 nás reprezentovalo družstvo mužů na okrskové soutěži v Jasenné. V okrsku jsme skončili na 3. místě a celkově na 9. místě.

V sobotu 29. srpna 2020 se zástupci našeho sboru zúčastnili přeloženého okresního shromáždění delegátů SDH v České Metuji, které pořádalo Okresní sdružení hasičů Náchod. Na tomto shromáždění proběhla volba delegátů na celorepublikové shromáždění, které se bude konat v Brně. Dalším bodem programu byla volba nového vedení SH ČMS - Okresního sdružení hasičů Náchod. Milým zpestřením pro zástupce našeho sboru bylo předání pamětního listu a poděkování SDH Rasošky, za pomoc s bojem proti koronaviru, od hejtmana Královéhradeckého kraje PhDr. Jiřího Štěpána, Ph.D., který je mimo jiné zodpovědný za oblast integrovaného záchranného systému a krizového řízení.

Do následujících podzimních dnů Vám přejeme hlavně pevné zdraví a co nejméně omezení vyvolaných pandemií koronaviru, ať se můžeme společně bez obav setkávat na kulturních, sportovních a ostatních akcích v naší obci.

za SDH Rasošky
Petr Voslař

ZO Zahradkářů Rasošky

Zahradkářský podzim

Úroda je v podstatě sklizená a zahradaři bilancují, pouští se do vzdělávání a plánují další rok. Ani u nás tomu není jinak. Dovolte mi shrnout vše i zde černé na bílém.

Věřím, že jste zaznamenali naši snahu o údržbu zeleně na hřbitově. V plánu máme brigádu třikrát ročně. Poslední letošní brigáda proběhne před Dušičkami 18. října od 14 hodin - každé, nejen zahradnické, ruce jsou vítány.

Na podzim také chystáme další přednášku pro veřejnost. V sobotu 3. října od 15 hodin ve Sport klubu nám bude paní Martina Petrová vyprávět o přírodních zahradách a o tom, co můžeme udělat pro přírodu, o vodě v krajině a na zahrádkách. Pro nečleny bude vstupné 30 Kč, členové mají přednášku zdarma.

V listopadu čeká členy spolku výjezdní zasedání, kde kromě našich úspěchů a neúspěchů s pěstováním, probereme program následujících měsíců.

Ještě bych vám ráda připomenula soutěž o nejkrásnější podzimní výzdobu, kterou pomůžeme během října upořádat kulturnímu výboru. Při podzimních procházkách bude určitě moc krásné pokochat se různými dekoracemi a výtvy.

Nakonec jako vždy přicházím s výzvou, abyste přišli mezi nás - první pátek v měsíci se scházíme ve Sportklubu. Tam i na všech akcích, které pořádáme, se na vás budeme těšit!

Za ZO Rasošky
Kateřina Rejchrtová

Rasošský zpravodaj

Č. 3/2020. Vychází čtvrtletník

Cena zpravodaje: zdarma

Evidenční číslo: MK ČR E 17326

Místo vydání: Rasošky

Vydává: Obec Rasošky, Rasošky 50,
552 21 Rasošky, IČO: 00272973

Toto číslo připravila: Zouharová Zuzana

Informace poskytl: OU Rasošky, Věra Voslařová, Petr Voslař. Kateřina Rejchrtová,
ZŠ a MŠ Rasošky